

Jegyzőkönyv

Készült: Nagyszénás Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete 2016. február 23-án 16 órai kezdettel, a Nagyszénási Polgármesteri Hivatal házasságkötő termében megtartott nyilvános ülése alkalmával.

Jelen vannak: Nyemcsok János polgármester, Nagy Attiláné alpolgármester, dr. Baja János, Bíró Gabriella Kata, Farkas László, Halmosné Dr. Ugró Éva, Nagy Barnabás, valamint Radovics István képviselők.

Jelen van még: Dr. Füvesi Gábor jegyző, Rosziczné Medvegy Gabriella igazgatási csoportvezető, Belopotoczky György pénzügyi csoportvezető, Szürszabóné Benkő Éva az Önkormányzati Óvoda és Könyvtár vezetője, Bús János a Barátság Nyugdíjasklub részéről, Hajdú Jánosné a Nagyszénási Egyetértés Közhasznú Nyugdíjasklub vezetője, Benkő Lajosné a Mama-Papa Nyugdíjasklub vezetője, Kiss Aladár az NTP. Kft. ügyvezetője és Benkő László a Nagyszénási Polgárőr Egyesület elnöke.

Nyemcsok János polgármester: Tisztelettel és szeretettel köszöntöm a megjelenteket, köszöntöm képviselőtársaimat, jegyző urat! A napirendi pontok megtárgyalása előtt tájékoztatom önöket, hogy a kiírt aljegyzői pályázatra hét jelentkező volt, melyből hat volt érvényes pályázat. Az aljegyzői státuszra az igazgatási csoport vezetője, Rosziczné Medvegy Gabriella lesz kinevezve 2016. március 1-jével.

Megállapítom, hogy az ülés határozatképes, a képviselő-testület 9 tagjából 8 fő jelen van. A meghívóban szereplő napirendben módosítást javaslok, mivel a módosítás érinti az 1. számú napirendet. Az a javaslatom, hogy az 5. számú napirendi ponttal kezdjünk - az NTP. Kft. működtetésével kapcsolatos döntések meghozatala –, majd ezt követően a sorrend változatlan marad.

Aki a megváltozott napirenddel egyetért, kérem kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület egyhangúlag – 8 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

17/2016. (II. 23.) számú képviselő-testületi határozat:

A képviselő-testület elfogadja az alábbi napirendet:

Napirend:

- 1./ Az NTP. Kft. működtetésével kapcsolatos döntések meghozatala.**
- 2./ Az önkormányzat 2016. évi költségvetésének II. fordulóban történő megtárgyalása és elfogadása.**
(A költségvetés elfogadása előtt a stabilitási törvény szerinti határozat meghozatala.)
- 3./ Beszámoló a 2015. évi közmunka-programról. Tájékoztató a 2016. évi közmunka-program változásairól.**
- 4./ A felsőoktatási tanulmányikat folytató nagyszénási diákok ösztöndíj támogatásáról szóló rendelet módosítása.**

5./ Az önkormányzat 2015. évi költségvetési rendeletének módosítása.

6./ Alapító okiratok módosítása.

7./ Polgármester 2016. évi szabadságának ütemterve.

8./ Bölcsőde nyitvatartási rendjének meghatározása.

9./ Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról.

Egyebek.

(A napirendi pontok előterjesztője Nyemcsok János polgármester.)

1./ Az NTp. Kft. működésével kapcsolatos döntések meghozatala.

Nyemcsok János polgármester: A pénzügyi bizottság tárgyalta a napirendet, de mielőtt átadom a szót a pénzügyi bizottság elnökének, a módosításról tájékoztatom a képviselő-testületet. Az 1. számú határozati javaslat az NTp. Kft. törzstőkeemeléséről való döntés, nevezetesen, hogy az alapítónak 2016. március 15-ig meg kell emelni a kft. törzstőkéjét 500.000,- Ft-ról 3.000.000,- Ft-ra. A tegnapi napon tartott pénzügyi bizottsági ülésen az előterjesztésben a határozati javaslat az volt, hogy a 2.500.000,- Ft-os emelésnek önkormányzatunk úgy tesz eleget, hogy a törzstőkébe apportálja a TOYOTA kisteherautót, amit a törvény lehetővé tesz. Ma délelőtt, jogászokkal történő egyeztetés után, az a javaslat született, hogy ne apportként legyen megemelve a törzstőke, tekintettel arra, hogy a jelenlegi vagyoni értéke nem éri el a törzstőke emeléshez szükséges nagyságrendet. A cégbíróság nem fogadná el a betérjesztést. Tehát apport helyett az önkormányzat készpénzzel emelné fel a kft. törzstőkéjét, aminek 2016. december 31-ig kell megvalósulnia, ez a változás érinti a 2016. évi költségvetést, ezért kértém, hogy vegyük előre ezt a napirendi pontot.

Tehát az új határozati javaslat a következő:

Nagyszénás Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete, mint az NTp. Kft. Nagyszénás Településszolgáltatási Nonprofit Korlátolt Felelősségű társaság alapítója úgy határoz, hogy

- A. A társaság a jövőre nézve a 2013. V. törvény rendelkezései szerint működik tovább.
- B. A társaság törzstőkéjét 500.000,- Ft-ról 2.500.000,- Ft-tal 3.000.000,- Ft-ra emeli fel akként, hogy a törzstőke emelésre pénzbeli hozzájárulás teljesítése kerül sor. A társaság egyedüli tagja a törzstőkeemelés összegét 2016. december 31-ig köteles a társaság számlájára átutalni.
- C. A társaság alapító okiratának a fenti A. és B. pontokban írtaknak megfelelőségét biztosító módosítását elfogadja.

A 2016. december 31-i pénzbeli átutalás a vagyona vonatkozik, a kft. tényleges pénzforgalmát nem befolyásolja. A költségvetésünkben a tartalékból lenne átcsoportosítva a 2.500.000,- Ft. Kérdés, vélemény az elhangzottakkal kapcsolatban? (Nincs.)

Átadom a szót a pénzügyi bizottság elnökének.

Nagy Barnabás képviselő: Tisztelettel köszöntöm a jelenlévőket! Az elhangzott határozati javaslaton kívül még két határozati javaslatot tartalmaz a napirend. A 2. számú határozati javaslat a kft. évközi beszámolójának jóváhagyására irányul, ami azért vált szükségessé, mert a kft. 2015. október 01-től a kisvállalati adózásról áttért társasági adózásra. A képviselő-testület elé 2015. szeptember 30-i dátummal háromnegyedéves beszámoló került előterjesztésre.

A 3. határozati javaslat a kft. ügyvezetője személyi alapbérének emelését tartalmazza, melyről

utoljára 2011-ben tárgyalta a képviselő-testület. A határozati javaslatban a jelenlegi személyi alapbér 5%-os mértékű emelését indítványozzuk.

A pénzügyi bizottság mindhárom határozati javaslatot egyhangú szavazással elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek.

Nyemcsok János polgármester: Köszönöm! Az kft. ügyvezetője személyi alapbérének meghatározása a képviselő-testület kompetenciája, a kft. dolgozóinak bérének meghatározása az ügyvezető hatáskörébe tartozik. Kérdés, vélemény, javaslat? (Nincs.) Aki a módosított 1. számú határozati javaslatot elfogadja, kérem kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület egyhangúlag – 8 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

18/2016. (II. 23.) számú képviselő-testületi határozat:

Nagyszénás Nagyközség Önkormányzat Képviselő Testülete, mint az NTP. Nagyszénás Településszolgáltatási Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság alapítója úgy határoz, hogy

- A. A társaság a jövőre nézve a 2013. évi V. törvény rendelkezései szerint működik tovább.*
- B. a Társaság tőzstőkéjét 500.000,-Ft-ról 2.500.000,-Ft-tal 3.000.000,-Ft-ra emeli fel, akként, hogy a tőzstőke emelésre pénzbeli hozzájárulás teljesítésével kerül sor. A társaság egyedüli tagja a tőzstőke emelés összegét 2016. december 31-ig köteles a társaság számlájára átutalni.*
- C. A Társaság alapító okiratának a fenti A. és B. pontokban irtaknak megfelelőségét biztosító módosítását elfogadja.*

Határidő: 2016. március 15.

Felelős: Nyemcsok János polgármester

Nyemcsok János polgármester: Aki a 2. számú határozati javaslatot elfogadja, kérem kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület egyhangúlag – 8 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

19/2016. (II. 23.) számú képviselő-testületi határozat:

Nagyszénás Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete, mint az NTP. Nagyszénás Településszolgáltatási Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság alapítója az NTP. Nagyszénás Nonprofit Kft. (5931 Nagyszénás, Czabán u. 16.) 2015. 09. 30-i egyszerűsített éves beszámolóját a kiegészítő mellékletekkel együtt jóváhagyja.

Felelős: polgármester

Határidő: 2016. február 25.

Nyemcsok János polgármester: Aki a 3. számú határozati javaslattal egyetért, kérem kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület egyhangúlag – 8 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

20/2016. (II. 23.) számú képviselő-testületi határozat:

Nagyszénás Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete – mint az NTP. Nagyszénás Településszolgáltatási Korlátolt Felelősségű Társaság alapítója – a Kft. ügyvezetőjének személyi alapbérét 2016. január 1. napi hatállyal havi bruttó 238.000,- Ft-ban állapítja meg.

Felelős: polgármester

Határidő: 2016. február 25.

2./ Az önkormányzat 2016. évi költségvetésének II. fordulóban történő megtárgyalása és elfogadása.

Nyemcsok János polgármester: A napirend tartalmilag két részből tevődik össze: a stabilitási törvény szerinti határozat meghozatala és az önkormányzat 2016. évi költségvetési rendeletervezete. A pénzügyi bizottság tárgyalta a napirendet, megkérem az elnök urat, tájékoztassa a képviselőtársakat!

Nagy Barnabás képviselő: A stabilitási törvény alapján nyilatkoznia kell az önkormányzatnak, hogy a költségvetési évben és az azt követő három évben mennyi hitelt szándékozik felvenni. Az előterjesztés szerinti határozati javaslatot a pénzügyi bizottság egyhangú szavazással elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek.

A másik döntés a napirenden belül, a 2016. évi költségvetés elfogadása. Az előző testületi ülésen már a rendeletervezetben látható volt, hogy jó kondíciókkal tudjuk indítani az idei költségvetési évet, és azóta pozitív változás történt, a rendeletervezetben 37 millió forintos hiány mutatkozott, de a szennyvízberuházás kapcsán 35 millió forintot kapott önkormányzatunk. A pénzügyi bizottság egyhangú szavazással elfogadásra javasolja az előterjesztés szerinti 2016. évi költségvetési rendeletervezetet.

Nyemcsok János polgármester: Köszönöm! A stabilitási törvény rögzíti, hogy a saját bevétel 50%-át meg nem haladó éves hiteltörlesztést vállalhatnak az önkormányzatok. A mi önkormányzatunk a stabilitási törvénynek megfelel.

A 2016. évi költségvetésről annyit említenék, hogy nem indultunk még ilyen mértékű tartalékkal egyik költségvetési évben sem, hiszen közel 50 millió forint tartalékkeret van beépítve az idei költségvetésbe. Ebből a tartalékból fogjuk az NTP. Kft. részére a 2.500.000,- Ft-ot átutalni a törzstőkébe, de még akkor is marad jelentős tartalék.

Valóban megkönnyítette a feladatunkat – és ezért nem lettek megkeresve az intézményvezetők a költségvetés I. fordulóban történő megtárgyalása után, a kiadási oldal csökkentése érdekében -, hogy a szennyvízberuházás végelszámolása kapcsán több mint 35 millió forintot visszakapott önkormányzatunk, így az első fordulóban tárgyalt hiány mértékét gyakorlatilag kiegyenlítette. Azt is szeretném megjegyezni, hogy 10 millió forint be van tervezve felújítási költségként, amire évek óta nem volt példa. Kérdés, vélemény, javaslat? (Nincs.) Aki a stabilitási törvény szerinti határozati javaslatot elfogadja, kérem kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület egyhangúlag – 8 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

21/2016. (II. 23.) számú képviselő-testületi határozat:

Nagyszénás Nagyközség Önkormányzata a Magyarország gazdasági stabilitásáról szóló 2011. évi CXCV. törvény 3. § (1) bekezdése szerinti adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek, valamint a 353/2011.(XII.30.) Korm. rendelet 2. § (1) bekezdése szerinti saját bevételeinek a 2016. évi költségvetési évre és az azt követő három évre várható összegét jelen határozat 1. számú mellékletének megfelelően hagyja jóvá.

Nyemcsok János polgármester: Aki a 2016. évi költségvetést a 2.500.000,- Ft-tal csökkentett tartalékkal módosítva elfogadja, kérem kézfelemeléssel jelezze!

Nagyszénás Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag– 8 igen szavazattal – Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának 2016. évi költségvetéséről a jegyzőkönyvhöz mellékelte 1/2016. (II. 24.) önkormányzati rendeletet alkotja.

3./ Beszámoló a 2015. évi közmunka-programról. Tájékoztató a 2016. évi közmunka-program változásairól.

Nyemcsok János polgármester: Az előterjesztésben látható az összesített táblázatban, hogy a közfoglalkoztatottak száma 2015. évben 176 fő volt. Ebből kb. 60 fő, aki egész évben foglalkoztatva volt. Megmondom őszintén, hogy nehézséget okoz az önkormányzatnak a közfoglalkoztatási rendszernek való megfelelés. Legnagyobb problémát az oktatási rész okozza, ami a munkaügyi központnak is egyfajta kényszer, hiszen nekik is ki van adva, hogy Nagyszénásnak 42 főt kell prezentálnia.

A tavalyi évben a munkanélküliség 7,6%-os volt – amiben a közfoglalkoztatottak létszáma is benne van -, a mélypont az a 2009-es év, amikor 14,6%-os volt a munkanélküliség településünkön. Tehát megállapítható, hogy jelentősen csökkent a munkanélküliség, és reményeink szerint ez a százalék csökkenhet, hiszen a TOOLEX Kft. bővül, és jelentős munkaerőre lesz szüksége - tudomásom szerint 60-70 fő -, hogy működjön az új részlege.

Munkahelyteremtés valósult meg a fürdőprojekt kapcsán is, jelenleg 11 fővel működik a fürdő, és ez a létszám 17 főre fog bővülni, illetve a vállalkozói körben is munkaerő iránti igény léphet fel, és ezáltal csökkenhet a munkanélküliség településünkön.

2016 márciusától induló járási startmunka és önkormányzati úttör programokra nyújtottunk be kérelmeket, mely programok 39 fő foglalkoztatását tennék lehetővé. Az úttör program visszaigazolást nyert, ami 5 fő foglalkoztatását teszi lehetővé.

A hosszabb időtartamú közfoglalkoztatási programban való részvételre már az elmúlt esztendőben is lehetőség nyílt, ami egy éves munkaszerződést jelent. Vélhetően az idén is lesz erre lehetőség, de erre vonatkozóan még nincs pontos információ.

Reményeim szerint a startmunka programok elindulnak és támogatottak lesznek, hiszen olyan beruházási tervek vannak ehhez párosítva, ami már régi szükséglet a településen, illetve az idő múlásával egyre szükségesebbé váló javításokat szeretnénk megvalósítani. Többek között az általános iskola kerékpártárolóját szeretnénk megépíteni, illetve az általános iskola udvarát rendbe tenni. Kérdés, vélemény?

Halmosné dr. Ugró Éva képviselő: Csak érdekességképp szeretném megjegyezni, hogy mennyire népszerű dolog a közfoglalkoztatott számára a munka, ugyanis amint elkezd dolgozni a közfoglalkoztatásban, furcsa módon megjelenik nálunk a rendelőben. Évekig nem

látjuk, de ha már dolgozni kell, akkor hirtelen fontos lesz a derékfájdalom, köhögés, torokgyulladás. Úgy gondolom, valahogy az egész rendszer nincs a helyén.

Nyemcsok János polgármester: Igen, többek között ez is probléma. Néhány gondolat a körülményekről. Amikor elindul a startmunka program, megtörténik a hatósági szerződés, amiben az önkormányzat kötelezettséget vállal meghatározott létszám prezentálására. Ha valaki táppénzre megy, az az önkormányzat költsége lesz, a munkaügyi központ nem támogatja a táppénzt. Ha valaki a programból kiesik, azonnal pótolni kell, amennyiben nem tudjuk pótolni, nem kapunk rá támogatást. Valóban vannak a rendszerben hibák, mert elviekben működőképes tudna lenni, ha valós létszám és valós felhasználási terület lenne finanszírozva. A közfoglalkoztatott létszámot lehet hozni, csak sajnos értékteremtő munka nincs mögötte. Tavaly év végén - közmunkaprogram keretein belül -, november végétől december végéig volt oktatási lehetőség 16 fő számára fémforgácsoló szakképzés megszerzésére. Azt gondoltuk – ismerve a TOOLEX Kft. bővítését -, hogy ilyen szakképzésre szükség lehet. Sajnálatos, hogy településünkön nem jött össze a 16 fő, de ahhoz, hogy elinduljon a tanfolyam, szükséges volt a 16 fő, ezért Orosházáról „vettünk kölcsön” 2 főt, hogy meglegyen a szükséges létszám. Ez is azt mutatja, hogy nem igazán akarnak dolgozni emberek, nem élnek a lehetőségekkel. További észrevétel? (Nincs.) Aki a beszámolót elfogadja, kérem kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület egyhangúlag – 8 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

22/2016. (II. 23.) számú képviselő-testületi határozat:

Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2015. évi közmunka-programról szóló beszámolót elfogadja és tudomásul veszi a 2016. évi közmunka-program változásairól szóló tájékoztatót.

4./ A felsőoktatási tanulmányokat folytató nagyszénási diákok ösztöndíj támogatásáról szóló rendelet módosítása.

Nyemcsok János polgármester: A rendeletünkben a nettó jövedelem volt meghatározva jogosultsági határként, ezt kifogásolta a kormányhivatal, miszerint jogszabályban nem található meg a nettó munkabér összege, így ez módosításra került, a minimálbér összege meghatározás szerepel a rendelettervezetben. Kérdés, vélemény? (Nincs.) Aki egyetért a rendelettervezettel, kérem kézfelemeléssel jelezze!

Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete egyhangúlag – 8 igen szavazattal - a felsőoktatási tanulmányokat folytató nagyszénási diákok ösztöndíj támogatásáról szóló 12/2002. (X. 1.) KT. számú rendelet módosításáról a jegyzőkönyvhöz mellékelte 2/2016. (II. 24.) önkormányzati rendeletet alkotja.

5./ Az önkormányzat 2015. évi költségvetési rendeletének módosítása.

Nyemcsok János polgármester: A pénzügyi bizottság tárgyalta a napirendet, megkérem az elnök urat, tájékoztassa a képviselőtársakat.

Nagy Barnabás képviselő: A 2015. évi költségvetést a kiadási és a bevételi oldalon is módosítani kellett. Ez a módosítás az Államkincstár felé történő 2015. évi beszámoló miatt vált indokolttá. A pénzügyi bizottság a 2015. évi költségvetés módosítását az előterjesztés szerint egyhangú szavazással elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek.

Nyemcsok János polgármester: Köszönöm. Valóban így van, a 2015. évi pénzmozgások kerültek a kormányzati funkcióknak megfelelő költségvetési helyekre. Kérdés, vélemény? (Nincs.) Aki az előterjesztés szerint egyetért a 2015. évi költségvetés módosításával, kérem kézfelemeléssel jelezze!

Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete egyhangúlag – 8 igen szavazattal - Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának 2015. évi költségvetéséről szóló 3/2015. (II. 25.) önkormányzati rendelet módosításáról a jegyzőkönyvhöz mellékelte 3/2016. (II. 24.) önkormányzati rendeletet alkotja.

6./ Alapító okiratok módosítása.

Nyemcsok János polgármester: Az intézmények alapító okiratának módosítására azért van szükség, mert a Magyar Államkincstár honlapján közzétett formanyomtatványoknak meg kell felelni. Ez a jogszabályi előírás az alapító szervekre azt a kötelezettséget rója, hogy csak ezen okiratminták szerint elkészített okiratok fogadhatók be a törzskönyvi nyilvántartásba. Ezért módosítunk alapító okiratokat lassan két hónapja. Napirendi pontunk 1 rendelettervezetet és 4 határozati javaslatot tartalmaz, módosul az önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzata, amibe az aljegyzői státusz kerül bejegyzésre, illetve 2016. január 1-től bevezetett újabb kormányzati funkciókkal bővül a rendelet melléklete. Módosul a Polgármesteri Hivatal és a Gondozási Központ alapító okirata, illetve az egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratokról szól két határozati javaslat. Kérdés, vélemény? (Nincs.) Aki az előterjesztés szerint elfogadja az önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítását, kérem kézfelemeléssel jelezze!

Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete egyhangúlag – 8 igen szavazattal – Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 11/2014. (XI. 26.) önkormányzati rendelet módosításáról a jegyzőkönyvhöz mellékelte 4/2016. (II. 24.) önkormányzati rendeletet alkotja.

Nyemcsok János polgármester: Aki a 1. számú határozati javaslatot – a Gondozási Központ alapító okiratának módosítását – elfogadja, kérem kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület egyhangúlag – 8 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

23/2016. (II. 23.) számú képviselő-testületi határozat:

*Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a **Gondozási Központ Nagyszénás alapító okiratát az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8/A. § (2) bekezdése, valamint az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 5. §-a alapján az előterjesztés 2. számú melléklete szerinti Módosító Okiratban foglaltak szerint módosítja.***

Felelős: jegyző, a módosítás következtében szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: 8 napon belül

Nyemcsok János polgármester: Aki a 2. számú határozati javaslatot – a Gondozási Központ egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratát – elfogadja kérem kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület egyhangúlag – 8 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

24/2016. (II. 23.) számú képviselő-testületi határozat:

*Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a **Gondozási Központ Nagyszénás alapító okiratát az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8/A. § (2) bekezdése, valamint az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 5. §-a alapján az előterjesztés 3. számú melléklete szerinti egységes szerkezetben fogadja el.***

Felelős: jegyző, a módosítás következtében szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: 8 napon belül

Nyemcsok János polgármester: A 3. számú határozati javaslat a Polgármesteri Hivatal alapító okiratának módosítását tartalmazza, aki ezzel egyetért, kérem kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület egyhangúlag – 8 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

25/2016. (II. 23.) számú képviselő-testületi határozat:

*Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a **Nagyszénási Polgármesteri Hivatal alapító okiratát az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8/A. § (2) bekezdése, valamint az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 5. §-a alapján az előterjesztés 4. számú melléklete szerinti Módosító Okiratban foglaltak szerint módosítja.***

Felelős: jegyző, a módosítás következtében szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: 8 napon belül

Nyemcsok János polgármester: Aki az 4. számú határozati javaslatot – a Polgármesteri Hivatal egységes szervezetbe foglalt alapító okiratát – elfogadja, kérem kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület egyhangúlag – 8 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

26/2016. (II. 23.) számú képviselő-testületi határozat:

Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a Nagyszénási Polgármesteri Hivatal alapító okiratát az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8/A. § (2) bekezdése, valamint az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 5. §-a alapján az előterjesztés 5. számú melléklete szerinti egységes szervezetben fogadja el.

Felelős: jegyző, a módosítás következtében szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: 8 napon belül

7./ Polgármester 2016. évi szabadságának ütemterve.

Nyemcsok János polgármester: Jogsabályi kötelezettség, hogy a képviselő-testületnek határozatban döntenie kell a polgármester tárgyévi szabadságáról. Az előterjesztés tartalmazza a 2016. évi szabadság ütemezését. Javaslat, hozzászólás? (Nincs.) Aki az előterjesztés szerint elfogadja a polgármester 2016. évi szabadságának ütemtervét, kérem kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület egyhangúlag – 8 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

27/2016. számú képviselő-testületi határozat:

Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete Nyemcsok János polgármester 2016. évi szabadságolási ütemtervét az előterjesztés szerint jóváhagyja.

A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a szükséges munkajogi intézkedéseket tegye meg.

Határidő: folyamatos

Felelős: jegyző

8./ Bölcsőde nyitvatartási rendjének meghatározása.

Nyemcsok János polgármester: Minden esztendőben a fenntartónak kell meghatároznia a bölcsőde nyitvatartási rendjét. Ahogyan az írásos anyagban is szerepel, igyekezett a bölcsőde olyan megoldást találni a zárvatartásra, hogy ne veszítsünk finanszírozást, hiszen ha egy adott hónapban 10 napnál többet hiányzik egy gyermek, nem vehető figyelembe a finanszírozás tekintetében. Ezért úgy lett meghatározva a nyári zárvatartás, hogy augusztus hónapból is 5 napot, és szeptember hónapból is 5 napot érint. Tehát a határozati javaslat szerint 2016. augusztus 25. és 2016. szeptember 07. közötti időszakban lenne zárva a bölcsőde. A téli zárvatartás sem haladhatja meg a 10 napot, ezért 2016. december 27 - 2016. december 30. közötti időszak szerepel a határozati javaslatban. Kérdés, vélemény, javaslat? (Nincs.) Aki az előterjesztés szerinti 1. számú határozati javaslattal – a bölcsőde nyári zárvatartásával – egyetért, kérem kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület egyhangúlag – 8 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

28/2016. (II. 23.) számú képviselő-testületi határozat:

Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete - a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 42. § (5) bekezdése alapján -, mint fenntartó, a Gondozási Központ keretein belül működő Bölcsőde (5931 Nagyszénás, Dózsa Gy. u. 12.) éves nyitvatartási rendjén belül a 2016. augusztus 25 – 2016. szeptember 07. közötti időszakra meghatározott nyári zárvatartást jóváhagyja.

Felelős: intézményvezető, a szülők tájékoztatása tekintetében

Határidő: értelem szerint

Nyemcsok János polgármester: Aki a 2. számú határozati javaslatot – a bölcsőde téli zárvatartását – az előterjesztés szerint elfogadja, kérem kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület egyhangúlag – 8 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

29/2016. (II. 23.) számú képviselő-testületi határozat:

Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint fenntartó, a Gondozási Központ keretein belül működő Bölcsőde (5931 Nagyszénás, Dózsa Gy. u. 12.) éves nyitvatartási rendjén belül a 2016. december 27 - 2016. december 30. közötti időszakra meghatározott téli zárvatartást jóváhagyja.

Felelős: intézményvezető, a szülők tájékoztatása tekintetében

Határidő: értelem szerint

9./ Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról.

Nyemcsok János polgármester: A 3/2016. (I. 12.) számú határozattal a képviselő-testület elfogadta az Orosházi Kistérség Többcélú Társulása Társulási Megállapodás módosítását, a módosított, egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodás 2016. február 16-án aláírásra került.

A 6/2016. (I. 26.) számú határozattal a képviselő-testület elfogadta a Czabán Samu Művelődési Ház és Könyvtár megszűntető okiratát, és döntött arról, hogy a nyilvános könyvtári szolgáltatás az óvodához kerül; a 7/2016. (I. 26.) számú határozattal elfogadta a képviselő-testület a Nagyszénási Önkormányzati Óvoda alapító okiratának módosítását; a 8/2016. (I. 26.) határozattal a Nagyszénási Önkormányzati Óvoda és Könyvtár egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratát fogadta el a képviselő-testület. 2016. január 27-én mindhárom okiratot továbbítottuk az Államkincstárhoz, a módosításokat a Kincstár átvezette a törzskönyvi nyilvántartásban, erről határozattal értesítette önkormányzatunkat.

A 15/2016. (I. 26.) számú határozattal a képviselő-testület felszólította a Sportegyesületet, hogy a jelen ülésig igazolja törvényes működését. Ez jelenleg folyamatban van. Jelen voltam a Sportegyesület 2016. február 15-én megtartott közgyűlésén, ahol a régi vezetőség lemondott, az új vezetőség megválasztása érdekében létrejött a jelölőbizottság. 2016. február 29-én ülésezik ismét a közgyűlés, ahol az új vezetőség megválasztásra kerül, illetve az alapító

okirat is módosításra kerül. Az a javaslatom, hogy az a szankció, miszerint, ha nem igazolja a mai testületi ülésig törvényes működését a Spotegyesület, a sportpálya üzemeltetés jogát visszavonja az önkormányzat, kerüljön felfüggesztésre a következő közgyűlés időpontjáig, hiszen objektív körülmények miatt nem lehet prezentálni a törvényes működés feltételeit. Ha valamilyen oknál fogva nem tud új vezetőséggel előállni a Spotegyesület, akkor megszűnik, hiszen március 15-ig nem tudja prezentálni a cégbíróság felé az alapító okirat módosítást.

Nagy Barnabás képviselő: Tudomásom szerint jó úton halad az ügy, reméljük, hogy a közgyűlésre a jelölőbizottság prezentálni tudja majd a vezetőséget, de erről majd a közgyűlésnek kell döntenie.

Nyemcsok János polgármester: Civil szervezet lévén közgyűlés a legfelső szerv. Annyi kérésem volt, hogy független könyvvizsgáló bevonásával történjen az átadás-átvétel. Kérdés, vélemény, javaslat? (Nincs.) Aki a beszámolót elfogadja, kérem kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület egyhangúlag – 8 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

30/2016. (II. 23.) számú képviselő-testületi határozat:

Nagyszénás Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a 3/2016. (I.12.); valamint a 6, 7, 8, 15/2016. (I. 26.) számú lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót.

Egyebek.

Nyemcsok János polgármester: Egy közérdekű bejelentésem van. Az Idősügyi Tanács részéről felvetődött téglajegy árusításának lehetősége, ami a fürdő eszközfejlesztésének a finanszírozását célozza. A Tanács ülésén is jeleztem, hogy tekintettel az önkormányzat működésére és a jelenlegi finanszírozási rendre, a pénzkezelési szabályzatoknak a működésére, az önkormányzat kivonulna ebből a megoldási lehetőségből. Civil szervezetek részéről viszont megoldható lenne a téglajegy árusításának a lehetősége, amennyiben egy nagyszénási civil szervezet felvállalja az ilyen fajta támogató jegyek vásárlásának a lehetőségét, és tárgybeli támogatást nyújt az adott intézménynek, ennek nincs semmi akadálya. Kérem a képviselőtársaim véleményét ezzel kapcsolatban.

Nagy Barnabás képviselő: A civil szervezeteknek is átláthatóbb megoldás, mintha az önkormányzat költségvetésébe kerülne ez a pénzmozgás.

Nyemcsok János polgármester: Még egy bejelentés: február 25-én csütörtökön 17 órától falugyűlés, melyre a képviselő-testület nevében szeretettel várunk minden nagyszénási lakost.

(További bejelentés nem hangzott el, Nyemcsok János polgármester 16 óra 50 perckor bezárja a nyilvános ülést, 10 perc szünetet követően a képviselő-testület zárt ülésen folytatja munkáját.)



Nyemcsok János
polgármester

dr. Füvesi Gábor
jegyző